

## ЗАПИСНИК

### Од седницата на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој одржа седница на 30.03.2022 година (среда) со почеток во 10,50 часот во просториите на локалната самоуправа во Василево.

Седницата ја свика и ја водеше Ване Андонов претседател на комисијата за финансирање, Буџет и локален економски развој

На седницата неоправдано отсутен беше Крсте Панов

По отворената расправа по записникот од 28.02.2022 година немаше забелешка ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“ , „против“ и „воздржани “ нема.

За работа на седницата на Комисијата беше предложен следниот дневен ред:

### ДНЕВЕН РЕД

1. Давање согласност на Одлуката на Управниот одбор на ЈПКД „Турија“, Василево за усвојување на Годишната сметка на ЈПКД,Турија“, п.о Василево за 2021 год. бр. 02-154/3 од 23.02.2022 година
2. Давање согласност на Одлуката на Управниот одбор на ЈПКД „Турија“, Василево за распоредување на добивката остварена по годишната сметка и финансискиот извештај за 2021 година бр. 02-159/1 од 24.02.2022 година
3. Завршна сметка на ООУ „Гоце Делчев“, Василево за 2021 година
4. Годишен план за вработување на ООУ „Гоце Делчев“, Василево за 2022 година
5. Завршна сметка на ЈОУГД „Прва радост“, Василево за 2021 година
6. Завршна сметка на ООУ „Атанас Нивичански“, с. Нова Маала за 2021 година
7. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Кецо Реџепова од с. Василево
8. Донесување одлука по барање финансиски средства за организирање ловечка вечер поднесено од ЛД „Гоце Делчев“, од Босилово
9. Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ирена Танчева од с. Самоилово
10. Донесување на одлука по барање за финансиски средста поднесено од Црковен одбор од с. Радичево

По отворената расправа по дневниот ред за работа на Комисијата за финансирање, Буџет и локален економски за збор никој не се јави за збор беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“ , „против“ и „воздржани “ нема.

### 1.

По отворената расправа на првата точката од дневниот ред Давање согласност на Одлуката на Управниот одбор на ЈПКД „Турија“, Василево за усвојување на Годишната сметка на ЈПКД,Турија“,

п.о Василево за 2021 год. бр. 02-154/3 од 23.02.2022 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

2.

По отворената расправа на втората точката од дневниот ред: Давање согласност на Одлуката на Управниот одбор на ЈПКД „Турија“, Василево за распоредување на добивката остварена по годишната сметка и финансискиот извештај за 2021 година бр. 02-159/1 од 24.02.2022 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со -4гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

3.

По отворената расправа на третата точката од дневниот ред: Завршна сметка на ООУ „Гоце Делчев“, Василево за 2021 годин никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со -4гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

4.

По отворената расправа на четвртата точката од дневниот ред: Годишен план за вработување на ООУ „Гоце Делчев“, Василево за 2022 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

5.

По отворената расправа на петата точката од дневниот ред: Завршна сметка на ЈОУГД „Прва радост“, Василево за 2021 година, никој не се јави за збор беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

6.

По отворената расправа на шестата точката од дневниот ред Завршна сметка на ООУ „Атанас Нивичански“, с. Нова Маала за 2021 година, никој не се јави за збор, беше ставена на гласење од 4 присутни члена комисијата ја усвои со 4 гласа,, за ,, ,, против, и ,, ,,воздржани,, нема

7.

По отворената расправа на седмата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Кецо Реџепова од с. Василево за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 25.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 25.000 денари по барањето за финансиски средства поднесено од Кецо Реџепова од с. Василево беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Седмата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Кецо Реџепова од с. Василево со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 25.000 денари ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

8.

По отворената расправа на осмата точката од дневниот ред: Донесување одлука по барање финансиски средства за организирање ловечка вечер поднесено од ЛД „Гоце Делчев“, од Босилово за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 15.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 15.000 денари по барањето за организирање ловечка вечер поднесено од од ЛД „Гоце Делчев“, од Босилово, беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Осмата точка од дневниот ред: Донесување одлука по барање финансиски средства за организирање ловечка вечер поднесено од ЛД „Гоце Делчев“, од Босилово со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 15.000 денари ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема

9.

По отворената расправа на деветата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ирена Танчева од с. Самоилово за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 6.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 6.000 денари по барањето поднесено од Ирена Танчева од с. Самоилово беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисиојата го усвои со 4 гласа, за“, „против“ и „воздржани“ нема.

Деветата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Ирена Танчева од с. Самоилово со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се

доделат финансиски средства во износ од 6.000 денари ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 4 гласа,, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

10

По отворената расправа на десетата точката од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Црковен одбор од с. Радичево за збор се јави Ване Андонов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари.

Билент Исинов предложи да се доделат финансиски средства во износ од 50.000 денари.

Немаше друг пријавено за збор предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари по барањето поднесено од Црковен одбор од с. Радичево беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа,, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

Десетата точка од дневниот ред: Донесување на одлука по барање за финансиски средства поднесено од Црковен одбор од с. Радичево со усвоениот предлогот на Ване Андонов да се доделат финансиски средства во износ од 30.000 денари ,беше ставен на гласење од 4 присутни члена Комисијата го усвои со 3 гласа,, за“, „против“ и „воздржани “ нема.

По исцрпениот дневен ред претседателот на комисијата Ване Андонов ја затвори седница.

Записничар,  
Зора Коларова

Комисија за финансирање,  
Буџет и локален економски развој  
Претседател,  
**Ване Андонов**